
REPUBLICA DOMINICANA 

JUNTA CENTRAL ELECTORAL 
COMITB DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 

ACTA No.CCC-019-2021 

Siendo las once de la maiiana (1 1:OOA.M.) del dia catorce (14) del mes de julio del aiio 
dos d veintiuno (2021)) se re6nen en el Sal6n de Prensa, el Comitk de Compras y 
Contrataciones de la Junta Central Electoral, integrado por 10s senores: LUIS A. 
MORA G U Z ~ N ,  Presidente; RAQUEL ALONSO VELAZQUEZ, Sub-Directora 
General Adrninistrativa, en representaci6n de la Directors General Administrativa; 
MAYRA ROSA FONDEUR GOMEZ, Encargada del Departamento de 
Planificaci6n y Desarrollo, en representaci6n del Director de Planificaci6n y 
Desarrollo; MARIA ESTELA D E  LEON, Sub-Consultora Juridica en representaci6n 
del Consultor Juridico; JOSE CUELLO D E  LA CRUZ, Director Financiero; y 
ELIZABETH AMARO CAMILO, Coordinadora, quien se desempeiia ademis como 
Secretaria, para conocer la siguiente: 

A G E N D A  

Conocirniento del inforrne de evaluaci6n y validaci6n de las Propuestas 
Tkcnicas presentadas por 10s oferentes regstrados en el Concurso por 
Comparaci6n de Precios Referencia.: JCE-CCC-CP-2021-0013 destinado a la 
adquisici6n de materiales de plomeria, requeridos por el Departamento de 
Servicios Generales para stock de almackn y ser utilizados en labores de 
mantenimiento de las diferentes dependencias de la instituci6n. 

Y Tratar cualquier otro asunto de interks. 

besarrollo del punto 1: 

Las propuestas tkcnicas de 10s materiales ofertados, fueron presentadas por 10s 

& sigruentes oferentes, Suplidora Hermanos DC, Antonio P. Hache & Co., FL & 
M Comercial, Fonte Boa, Serd-Net, Mercantil Rarni, Linherod Group y E&C - - 
Multise~ces, las mismas fueron enviadas a evaluar a1 Departamento de Servicios 
Generales, el cual emiti6 el inforrne que mostramos a continuaci6n: 
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Visto el informe de evaluaci6n de las propuestas ticnicas realizado por el 
Departamento de Servicios Generales, y de analizar 10s documentos presentados por 
las empresas proponentes en el concurso referencia: JCE-CCC-CP-2021-0013, el 
Cornit6 decide, a unanirnidad de votos, lo sigulente: 

Resoluci6n Niimero Uno (1) 

ACOGER, como a1 efecto ACOGE, en todas sus partes, el inforrne de evaluaci6n 
renddo por el Departamento de Servicios Generales, sobre las propuestas ticnicas 
presentadas en el concurso Ref.: JCE-CCC-CP-2021-0013. 

Resolucidn Niimero Dos (2) 

DECLARAR, como a1 efecto DECLARA, a Suplidora Hermanos DC; Mercantil 
Rami y Linherod Group, "Oferentes Habilitados" para la apertura de Propuestas 
Econ6micas en el concurso Ref.: JCE-CCC-CP-2021-0013, destinado a la adquisicibn 
de materiales de plomeria. 

Resolucidn Niimero Tres (3) 

DECLARAR, como a1 efecto DECLARA, a Serd-Net, FL&M Comercial y 
Antonio P. Hache & Co., como "Oferentes Habilitados Conditional" para la 
apertura de Propuestas Econbrnicas en el concurso Ref.: JCE-CCC-CP-2021-0013. 

Resoluci6n Niimero Cuatro (4) 

DECLARAR, como a1 efecto DECLARA, a E&C Multiservices como "Oferente 
Inhabilitado" para la apertura de Propuestas Econ6rnicas en el concurso Ref.: JCE- 
CCC-CP-2021-0013, por no haber presentado propuestas para las bombas. Esto 
Debido a que las bases del Concurso establecen 'No se' admitirhn ofertaspar~iabs, siendo 
o blgatorio presentar todos los items que coPnponen el requerimiento '! 
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No habiendo otro tema que tratar, siendo las once y treinta y dos rninutos de la 
maiiana (11:32 A.M.) del &a, mes y aiio supra indicado, se levanta la presente acta, 

, 8 -a, hecha en dos (2) ori de un rnismo tenor y efecto, una para archivar en el 
ataciones y la otra para 10s fines correspondientes, la cual 
de conformidad la f m a n  a1 pie. 

representacibn de la Directora A h s t r a t i v a  
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MAR1 ESTELADE L ON 
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Sub-Consultora Juridtca en 
representacibn del Consultor Juridco 
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MAYRA ROSA FONDEUR G ~ M E Z  
Encargada de Planificacibn y Desarrollo 
en representaci6n Director de Planificaci6n 

y Desarrollo A 

ELIZAB AMARO CAMILO 
adora-Secretaria 
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